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Vpagerenuem Kl HasbisatoT noructuyeckoe ypaeHenue ¢ audpdpysueii

ou  0%u

5 = 62+u[1—u] (1)

3peck t > 0 — BpeMeHHasi nepeMeHHasi, a x € (—o00,00) —
NPOCTPaHCTBEHHAS .




YucnenHoe nccnegosanne nposogunocs ans ypasvenus KIM,
COAEPXKaLLEro 3anasgbiBaHne
du(t,x)  0%u(x,t)
ot 0x2?

+ (1 —u(t —, X))u(t,x), (2)

rae u(t, x) — BOCTAaTOHHO raAKast PyHKLMS HA HEKOTOPOM OTpe3sKe
[a, b]. Mpun sTOM pasHnuy |a — b| bygem cunTaTh gocTaTo4HO
BonbLwoli ans Toro, 4TobbI YBUAETL PaCnpOCTPAHEHUE BOJHBI 4O
MOMEHTA BCTpedn hpoHTa C rpaHuuamm a win b. [ns 3apaun (2)
Oyaem 3apaBath Hyneeble Kpaesble ycnosus u(t, a) = u(t, b) = 0.




MepeligeM K onucaHMio BEIYNCAUTENBHON Npouenypbl. BTopyto
NPOU3BOAHYIO MO MPOCTPAHCTBEHHOW NEpPEMEHHOI QE%E;Q'3aMeHMM
KOHEYHO-Pa3HOCTHLIM onepaTopoMm. [is aToro oTpesok [a, b]
pa3obbem Ha N paBHbIX YacTeli 1 NOCTPOMM CETKY Y3/I0B C LLUAroM
h= %: xj=a+jh, rge j=0,..., N — 1. ObosHauum yepes uj(t)
3HayeHue pyHkunm u(t, x) B COOTBETCTBYIOLWMX y3nax ceTku. B ntore
NONYYUM CNEAYIOLLYIO CUCTEMY OBBIKHOBEHHBIX audidbepeHLnanbHbIX

YPaBHEHWNA:

Quj(t,x) _ ujya(t) — 2uj(t) + uj1(t)

o 5 + (1 gt —7))u(t). (3)

Ons yveta kpaesbix ycnosuii nonaraem u_i(t) = un(t) = 0.
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MognenupoBaHue NpoBOAUAUCE Ha BblYMCAUTENBHOM knacTtepe MHIJI
«[nckpetHas n BolancanTensHas reometpusay um. b.H. Jenone.

OpHospemenHo pewanock oT N = 9-10% go N = 1.8 - 10° ypasHeHwii.
OcobeHHOCTBIO YNCAEHHOrO peLLeHns Takoro 6onbLIOro KONNYeCTBa
andbdbepeHManbHbIX YpaBHEHMIE C 3aNa3ablBaHNEM SBASETCS
NOBbILIEHHAs TpeboBaTenbHOCTL K 0bbeMaM AOCTYNHOW namMaTn ans
XPaHEHUs BCEro pPeLleHnsi Ha NPOMEXYTKe 3ana3gbiBanus. B ceasm ¢
YeM peLLEHNE NPUXOAMIOCh COXPAHATL HA XKECTKOM AMCKE KJlacTepa,
YTO CYLIECTBEHHO 3aMeansn0 npoueaypy pacyera.




[ns BbluncneHnii ncnonbsosancs metog Hopmana-llpuHua naTtoro
nopsifika C NEPEMEHHOA ANUHON Wwara uHTerpuposaHus. AbcontoTHas
U OTHOCUTE/IbHASA MOTPELLHOCTbL anropuTma bbina ycTaHOBNEHA B
snadenne 10712, HauanbHblii war nnterpuposanns pasen 1073




HauvanbHble ycnoBust BbibpaHsl B BUAE NPpsIMOYrONbHOrO NMMY/IbCA
BbicoTbl 0.1 v €ANHNYHO WNPUHBI, PACMOJIOXKEHHOIO MO CEpeanHe
oTpeska x ans Bcex —7 < t < 0. B yacTHocTun, ans cnydvas

x € [0, 1800]:

(4)

ui(t) = 0.1, ecrm j € [89950, 90050],
n 0, uHaue,

rae t € [—7,0]. [lns nocnepytowiero aHann3a nosyyeHHble faHHbIe
NPpOpPeXNBaANCh.
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Puc. : Pewenne cuctemsl (3) npu 7 = 0: a) TpexmepHas
pa3pe3 npu t = 200

n30bpaxerue b)
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Puc. : Pewenne cuctemsl (3) npu 7 = 1: a) TpexmepHas nsobpakerue b)
pa3pe3 npu t = 200
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Puc. : Pewenue cuctemsr (3) npu 7 = 1.6: a) TpexmepHoe nsobpaxkeHue b)
pa3spes npu t = 400 c) paspes npu x = 900 d) Bug ceepxy
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Puc. : Pewenne cuctemsr (3) npu 7 = 1.7: a) TpexmepHoe n3obpakeHue
npm x € [600, 1200] n t € [405,420] b) pa3pe3s npu t = 400 c) pa3pe3 npu
x = 900 d) Bug ceepxy
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Puc. : Pewenne cuctemsr (3) npu 7 = 1.8: a) TpexmepHoe n3obpakeHue
npu x € [400, 1400] n t € [405,420] b) pa3pe3 npu t = 400 c) pa3pes npu
x = 900 d) Bug ceepxy
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Puc. : Pewenue cuctemsr (3) npu 7 = 2: a) TpexmepHoe n3obpaxkeHue npu
x € [300,600] u t € [200,220] b) pa3spe3 npu t = 200 ¢) paspe3 npu
x = 450 d) Bup ceepxy
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Puc. : Pewenne cuctemsl (3) npu 7 = 3, Bug ceepxy a) npu h = 0.1 b) npn
h=10.02




